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Verbale dell’assemblea dei soci del 23/05/2023
Il giorno 23 del mese di M A G G I O  dell’anno 2023, presso la sede sociale, alle ore 9:30, si è riunita in forma 
totalitaria l’assemblea dei soci della società cooperativa sociale teatrop per discutere e deliberare sul seguente

ORDINE DEL GIORNO

1) Dimissioni Presidente del Consiglio di Amministrazione e deliberazioni conseguenti

A norma di statuto sociale, assume la Presidenza dell’odierna assemblea il Presidente del Consiglio 
d’amministrazione, il quale, sempre nel pieno rispetto dei vigenti patti sociali, chiama a fungere da segretario 
verbalizzante la Signora Belometti Greta, che accetta.

Il presidente constata e fa constatare la validità dell’odierna seduta dando atto: che è presente l’intero capitale 
sociale, così come risulta da foglio presenze agli atti della società; che è presente l’intero Consiglio 
d’Amministrazione nelle persone dei Signori:

- Bonaccurso Pietro – Presidente;
- Bonaccurso Pierpaolo – Consigliere;
- Belometti Greta – Consigliere;

che non esiste il collegio sindacale; che la stessa è pertanto atta a discutere e deliberare sugli argomenti posti 
all’ordine del giorno.

Preliminarmente gli intervenuti dichiarano di essere a conoscenza delle materie da trattare poste all’ordine del 
giorno accettandone la discussione.

Passando alla trattazione dell’ordine del giorno, Il Presidente, Sig. Bonaccurso Pietro, comunica all’Assemblea  le 
proprie dimissioni per motivi strettamente personali.

L’Assemblea, all'unananimità e per alzata di mano accoglie le dimissioni rassegnate dal Sig. Bonaccurso  
Pietro ringraziandolo per l'opera fino ad ora svolta.

Proseguendo nella trattazione dell'ordine del giorno il Presidente uscente propone di nominare, in sostituzione, come 
nuovo consigliere di Amministrazione il Signor PIRICO' MARCO nato a Soveria Mannelli (CZ) il 25/04/1993 cod. 
Fisc.  PRCMRC93D25I874G residente in Via S. Miceli, 99 a Lamezia Terme (CZ) e conseguentemente, all'interno  
del nuovo consiglio di eleggere il nuovo Presidente al quale affidare la rappresentanza legale della Società.

L'assemblea, dopo ampia discussione, all'unanimità e per alzata di mano

DELIBERA 
di nominare come nuovo consigliere di Amministrazione il Signor PIRICO' MARCO  il quale accetta dichiarando di 
non trovarsi in alcuna delle cause di ineleggibilità o decadenza previste dalla legge.
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Seduta  stante  viene  nominato  come  nuovo  Presidente  del  Consiglio  di  Amministrazione  il  Signor 
BONACCURSO PIERPAOLO che accetta la carica conferita dichiarando di non trovarsi in alcuna delle cause di  
ineleggibilità o decadenza previste dalla legge,

Per quanto sopra deliberato il nuovo Consiglio di Amministrazione, in carica fino all'approvazione del Bilancio 
al 31/12/2025, della Società Cooperativa Sociale teatrop è così composto:

- Bonaccurso Pierpaolo –  Presidente
- Belometti Greta – Consigliere
- Piricò Marco – Consigliere

Null’altro essendovi da deliberare né alcuno avendo chiesto la parola, l’assemblea viene sciolta alle ore 11:00, previa 
stesura, lettura, approvazione e sottoscrizione del presente verbale da trascrivere sul libro delle Assemblea dei soci.

IL SEGRETARIO IL PRESIDENTE USCENTE
Belometti Greta Bonaccurso Pietro

IL PRESIDENTE ENTRANTE
Bonaccurso Pierpaolo


